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Abstract: After the decentralization reforms, the issue of youth policy is 

becoming relevant today, because with the decentralization of power, it should 

change somewhat. It is worth noting that currently the specialists of our country lack 

practical experience. Therefore, it is necessary to improve the quality and competence 

of personnel working in the field of youth policy. 
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Анотація: досліджено сучасні тенденції розвитку аграрного сектору 

економіки України з позиції ефективності використання агровиробничого 

потенціалу сільських територій. Проаналізовано економічні складові 

відновлення потенціалу виробництва продукції рослинництва.  
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Україна належить до держав з достатньо потужним потенціалом розвитку 

аграрного сектору економіки. Відновлення потенціалу виробництва продукції 

рослинництва позитивно впливає на економіку країни. При збільшенні 

виробництва продукції рослинництва зростає експорт і зменшується імпорт, що 

позитивно впливає на торговельний баланс держави. Окрім того, відновлення 

плодючості ґрунту позитивно впливає на економічний розвиток регіонів. 

Розвиток сільського господарства забезпечує робочі місця для місцевого 

населення, збільшує доходи фермерів і зменшує міграцію з сільських районів в 

міста.  
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Наявний потенціал аграрного виробництва у сучасних умовах 

використовується далеко не повною мірою, більш того, накопичення значних 

структурних диспропорцій в аграрній сфері як у галузевому, так і в 

організаційно-правовому вимірі, підвищує ризики вичерпування та виснаження 

ресурсного потенціалу галузі, зниження його якості. 

Проблему збереження родючості та якості ґрунтів в Україні потрібно 

розглядати у кількох аспектах. Передусім варто згадати про порушення 

оптимального балансу у структурі посівних площ за видами 

сільськогосподарських культур і пов’язану з цим проблему недотримання 

науково обґрунтованих сівозмін. Так, посіви соняшнику в Україні протягом 

останніх років поступово зростають, прямуючи до частки у 20% від загальної 

посівної площі сільгоспкультур, хоча допустимою агроекологічною нормою є 

9-12% [1]. В окремих областях під цією культурою зайнято до третини посівів. 

По-друге, агресивне використання сільгоспугідь з порушенням сівозмін 

супроводжується недостатнім формуванням штучної родючості ґрунтів, 

зокрема через використання мінеральних та органічних добрив 

По-трете, попри зростання вартості основних засобів у сільському 

господарстві, кількість сільськогосподарської техніки щороку зменшується. За 

даними ННЦ «Інститут аграрної економіки», оснащеність окремими видами 

техніки у 2010 р. була на рівні половини технологічної потреби, а близько 85% 

технічних засобів в аграрних підприємствах уже відпрацювали свій ресурс і є 

повністю замортизованими [2]. 

Для досягнення позитивних результатів у відновленні потенціалу 

виробництва продукції рослинництва потрібно вкладати в розвиток сільського 

господарства, особливо в інфраструктуру, технології та підвищення якості 

насіння та рослин. Вартість таких інвестицій може бути значною, але їхній 

ефект виправдовується збільшенням виробництва та покращенням якості 

продукції. 

У цьому контексті, уряд повинен забезпечити фінансову підтримку 

сільського господарства, щоб допомогти фермерам інвестувати в відновлення 

потенціалу виробництва продукції рослинництва. Мають бути розроблені 

програми підтримки для сімейних ферм та інших малих сільськогосподарських 

підприємств, що дозволять їм інвестувати у відновлення плодючості ґрунту та 

покращення виробництва. Також повинна удосконалюватись державна 

політика в сфері природокористування й охорони ґрунтів, мають бути створені 

умови для нарощування фінансових можливостей сільгоспвиробників, у тому 

числі для покращення матеріально-технічної бази агровиробництва, а також з 

пошуком шляхів посилення соціальної спрямованості подальшого розвитку 

аграрного сектору економіки країни, що сприятиме вирішенню соціально-

демографічних проблем сільських територій. 

Відновлення потенціалу виробництва продукції рослинництва є 

важливим елементом для економічного розвитку України та покращення якості 

життя місцевих громад. Інвестиції у відновлення плодючості ґрунту та 
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збільшення врожаїв забезпечують позитивний ефект для сільського 

господарства, фермерів та економіки в цілому. 
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